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 ( حتينالأسئلة فى صف) 
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 [بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  ] [ انتـهـت الأســئـلـة ]
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 يسمح باستخدام الآلة الحاسبة 

 
 
 
 
 

 
 

 الجبر:  أولا                                           
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 : أجب عن سؤالين فقط مما يأتي
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  :حسب قوى  س  التنازلية    

 أنه لا يوجد حد خال من  س أثبت ( أولا  )            

 قيمة  س فأوجدإذا كان الحدان الأوسطان متساويين  ( ثانياا  )            
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 هندسة الفراغيةال:  ثانياا                                      

 : أجب عن سؤالين فقط مما يأتي

 : أكمل ما يأتى بحيث تكون العبارة صحيحة  ( ا ) –4

 مستقيم عمودى على خط التقاطع كانإذا تعامد مستويان ورسم فى أحدهما  (0)  

 .....................................................قيم  ...............المست هذا       

 ........................................جميع المستقيمات الرأسية  ............ (0)  
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 .............................أقل عدد من المستويات تحدد مجسماً يساوى ... (4)  

 متوازى مستطيلاتقطة فى ـة فى نـثلاثة أوجه متلاقيأسطح إذا كانت مساحات  (ب)

 . مربع طول قطرمتوازى المستطيلات فأوجـد  0سم 6،  3،  2تساوى        

 يوازى جميع المستقيمات التى تنشأه ـإنـا فإذا وازى مستقيم مستوي" ه ـأن بـتـأث ( ا ) –5

 ."م يتقاطع هذا المستوى مع المستويات التى تحتوى ذلك المستق عن     

 ها فى النقطـعـقطـي لة ، المستقيم ـوازيـتـات مـويـستـلاث مـث  ع،  ض،  ز (ب)

 و،  ه،  دا فى النقط  ـهـعـقطـي  معلى الترتيب ، والمستقيم   ج ، ب،  ا      

 ، هو3=  ده4يقعان فى مستو واحد ، فإذا كان   م ، ل وكان الترتيب . على      

 .  به!ول ـط سبـاحـفسم   11=  جو سم ، 4=  اد      

 { ،ن= } !بد ث !جاوكـان    ابجدهرم رباعى قائم قاعـدته المربع   مابجد –6

 : أوجـــد.  سم  2  8طـول ضـلـع الـمربـع = طـول الحـرف الجـانـبـى للهـرم =   

 مابجدارتفاع الهرم  ) أولا (     

 ابجدعلى مستوى القاعدة  !ماقياس زاوية ميل  ) ثانياا (     

 ابجد،  مابقياس الزاوية الزوجية بين المستويين  ) ثالثاا (     

 [ (0) رياضيات]  الجبر والهندسة الفراغية


